
 
 

2.2. Instalacja 

Instalacja programu polega na uruchomieniu pliku instalacyjnego: z płyty lub zapisanego na 

dysku po ściągnięciu ze strony internetowej. Nazwa pliku brzmi: EAM_Demo.exe Proces instalacji nie 

odbiega od instalacji innych programów przeznaczonych dla systemu Windows. Użytkownik musi 

dokonać wyboru wersji językowej, składników programu i jego lokalizacji.  

1. Po uruchomieniu instalatora pokazane zostanie okno wyboru języka. 

 

2. Następnie pojawi się Kreator instalacji programu Event Album Maker. Aby kontynuować należy 

nacisnąć przycisk [Dalej >]. 

 

3. Wyświetlony zostanie ekran z tekstem licencji, który należy dokładnie przeczytać. Jeżeli 

zgadzasz się na przedstawione w Umowie Licencyjnej warunki, proszę wybrać opcję „Akceptuję 
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warunki umowy” i wcisnąć [Dalej >]. Jeżeli nie zgadzasz się z postanowieniami Umowy 

Licencyjnej – przerwij instalację. 

 

4. W kolejnym oknie należy określić docelową lokalizację instalacji oprogramowania. Po określeniu 

folderu, należy wcisnąć przycisk [Dalej >]. 

 
  



 
 

5. Na następnym ekranie można dokonać wyboru składników programu i jego wersji językowej. 

Sugerujemy pozostawić wybrane wszystkie opcje. 

 

6. Kolejny ekran daje możliwość zmiany lokalizacji plików związanych z projektami. Sugerujemy nie 

zmieniać domyślnej ich lokalizacji i nacisnąć przycisk [Dalej >]. 

 

 



 

7. W następnym oknie należy zdefiniować miejsce docelowe położenia skrótów programu. 

 

8. Po zakończeniu procesu instalacji program poinformuje o tym stosownym komunikatem. Proszę 

nacisnąć przycisk [Zakończ]. 

 
  



 

9. Przed pierwszym rozpoczęciem pracy należy określić domyślny język programu. 

 

  




